

Оставив Катю лежать в полубессознательном состоянии я начал принимать поздравления от супруги. Она взяла меня за руку и попросила перевернуться на живот. Просунув под меня руку она взяла мой член и поднимая его вверх поставила меня на колени. Переместившись передо мной она подставила мне свою попку. Задав мне направление она раздвинула руками ягодицы и подалась в мою сторону, чувственно насаживаясь мне на член. Я сразу почувствовал знакомые ощущения, ее вагина приятно сжимала, а попка невероятно возбуждала. Поглаживая ягодицы я медленно перемещался к анусу, я хотел повторить все то, что она вытворяла с Катей. Мы редко занимались анальным сексом, предпочитая традиционный, но сегодня был особенный день. Я опустил руки ниже и обнаружил, что рука Жены уже была меж ягодиц. Она вставила себе в попку 2 пальца и медленно вгоняла их в себя до основания.

Моему возбуждению не было предела, член пульсировал как бешенный, я уже несколько раз сдерживал себя, пытаюсь остановиться, но жена свободной рукой хватала меня за бедра и с силой прижимала к себе, чувственно постанывая.

Я решил помочь супруге подготовиться и сначала дал смочить свои пальцы, а затем предложил ей 1 свой палец. Я уткнул его к ее попке и стал ждать реакции. Немного замедлившись жена начала проталкивать в себя 2 своих и 1 мой палец, ее попка не была достаточно разработана и ей приходилось делать все очень медленно. Но вот палец вошел и она начала ускоряться. Это позволило мне перевести дух и держаться дальше.

Я почувствовал движение на кровати, пришла в себя Катя. Она приблизилась к нам сзади и протянула руку между наших ног. Я почувствовал как она доставала до клитора жены и очень аккуратно начала его массировать,

Я понял, что жена готова когда пальцы начали свободно проникать в ее попку и она полностью вернулась в прежний темп. Я вынул член и аккуратно начал вставлять его в попку моей жены. Она подалась в мою сторону взяв меня за член. Она растягивала ягодицы свободной рукой и насаживалась все глубже пока ее попка не коснулась моего лобка.

Мне хотелось двигаться быстрее, хотелось оттрахать ее как Катю, но я не спешил. Катя же одной рукой продолжала массировать клитор жены, другой рукой переместилась на мои яйца, поглаживая их она захватывала мои ягодицы. Спиной я чувствовал ее грудь, она прижималась ко мне. Мы двигались все быстрее, член стал входить намного свободнее. Я убрал Катину руку с клитора и направил ее в вагину жены, Катя сразу совместила 4 пальца и стала вводить в мою супругу. Это было невероятно сексуально. Я представлял нас со стороны и это сводило с ума. Наши движения были невероятно скоординированы и каждый импульс все глубже туманил мой разум. Ничего не понимая я мог только чувствовать и двигаться.

В реальность меня вернуло непривычное ощущение. Катя смочила пальцы свободной руки и положила их на основание члена, я почувствовал легкую прохладу, которая начала опускаться ниже все ближе и ближе к моему анусу. Она действовала решительно и через мгновение ее палец уже кружил по моему анальному кольцу. Я чувствовал приятную прохладу, это было очень приятно. Она убрала руку через мгновение подставив ладонь обильно смоченую слюной. И вновь она начала обрабатывать кольцо, как вдруг надавила, я почувствовал давление и невольно остановился.

— Стой.

Мы все остановились. Катя одернула руку, но из Жены руку не достала.

— Катя, переходим к плану Б. Дорогой, играем до конца.

И она снова продолжила свои движения, достаточно громко постанывая и плавно до упора прижимаясь ко мне попойкой. Мысли вновь начали туманиться наслаждением и я почувствовал, как Катя слегка раздвинула мои ягодицы и ануса коснулось что то мягкое и теплое. Это был язык Кати. Я не смог сдержать голос. Это было невероятно, она облизывала языком кольцо, прижимала языком. Она знала что делает и это доставляло нереальное удовольствие. И снова она сделала попытку войти в меня, на этот раз я не смог ей противиться. И под ее язык скользнул указательный палец. Она медленно вводила его в меня, а языком облизывала контур. Я почувствовал как палец уперся в простату. Разум моментально затмило, одновременно и темнота непроглядная и фейерверки в моей голове. Это невозможно описать, я врезался в жену, схватил ее за ноги и вколачивал в нее свой член, а меня трясло я не мог сдерживаться. Я кончал, член разбухал от потоков спермы, Катя нажимала сильнее, другой рукой она трахала мою жену. И тут не выдержала жена. Она начала врезаться в меня во встречном направлении что то выкрикивая, чего я не мог уже разобрать.

Она кричала, упав лицом на кровать. Она руками схватила руку Кати и помогала ей набрать нужный темп. Все замедляясь и усиливая движения. И вот собрав последние силы она с размаху насадилась на меня, рванула Катину руку на себя. Последним толчком я думал она вгонит в себя всю кисть целиком. Но она была готова на все, мой член нереально сдавило, и жена закричала. Она стонала и кричала пока не кончилось дыхание. Под конец ее крик был больше похож на стон или даже на плач. И вот она замолкла, я тоже остался без сил и завалился прямо с ней на бок.

Я не понял как уснул, но проснулся я от аромата кофе, который принесла жена.

— Время тортика.

Сказала с улыбкой жена, протягивая мне нож, чтобы я отрезал первый кусок.

— А где... — Катя? Я не знал что ответить и молча кивнул. Мне так хотелось узнать кто же это был, ведь знакомых с именем Катя несколько, да и подумать ни на кого из них я никак не мог.

— Она ушла, прости, но она не будет с нами жить

Иронично ответила жена.

— Но это еще не все подарки на сегодня.

Что может быть еще неожиданнее такого сюрприза. Я даже не мог представить.

Жена молча протянула коробку завернутую в подарочную упаковку.

Я начал вскрывать упаковку, вскрыв последний слой я замер. В коробке лежала видеокассета с подписью. День рождения 01.06.2015г. И 2 следа от помады жены и Кати.

P. S. При первой возможности я посмотрел видео из нашей спальни. На котором я с трудом узнал свою давнюю знакомую, с которой мы жили на одной улице, в подростковом возрасте даже успели повстречаться, но потом она уехала учиться и больше я ее не видел. Заехав на пару дней она согласилась присоединиться к моей супруге с поздравлениями и уехала в тот же день обратно в другой город, в котором осталась жить после учебы.

Теперь я готовлю своей жене подарок на день рождения